
令和元年度 国土交通行政関係
功労者表彰式を行いました！！

ルポ「京の道」
計画課

◆令和元年7月23日に国土交通行政関係功労者表彰の一環として、京都国道事務所は、平成 30年度完了した工事、
業務の中から優秀な成績を挙げられた受注者及び技術者に対して、事務所長から表彰を行いました。

◆今年度の事務所長表彰の受賞者は、優良工事等施工者の工事５者と業務３者、優秀建設技術者の工事３名と業
務４名でした。

◆表彰式後の職員を交えた座談会は、工事・業務に取り組んだ際の工夫点や苦労話などについて、受賞者から発言
をいただくなど、今後の取り組みの参考となる有意義なものとなりました。

日時：令和元年7月23日（火）10:30～11:30

場所：京都国道事務所

座談会での受賞者からの発言
○働き方改革のため週休２日確保に取り組

んでいる。対外協議の速やかな実施による
実施工期の拡大など、発注者も改革実現
に向けご協力を。

○騒音の出る工事を昼間に変更し、地元要
望への速やかな対応により、地元の信頼を
得て円滑に工事を進めた。

○タイトな都市計画スケジュールの中、関係
業務と一体の詳細工程を作成・共有し進め
たことで、都市計画の工程を支援できた。

○電線共同溝整備後の抜柱を進めるため、
更なる国の関与を。

事務所長表彰受賞者

優秀建設技術者
【工事 ： ３名】 （五十音順）

役 職 氏 名

公成建設(株) 監理技術者 和田　辰也 木津東バイパス大谷地区改良工事

(株)昭和建設 現場代理人 渡邉　大展 城陽IC関連寺田地区調整池設置工事

明清建設工業（株） 現場代理人 松井　耕治 国道２４号泉大橋他補修工事

【業務 ： ４名】 （五十音順）

役職 氏名

(株)近代設計大阪支社 管理技術者 沼田　和宏 無電柱化協議資料作成業務

(株)建設技術研究所大阪本社 管理技術者 島本　真嗣 京都府南部地域道路網調査業務

(株)建設技術研究所大阪本社 管理技術者 塩見　琢哉 京都西共同溝協議資料作成業務

(株)修成建設コンサルタント 管理技術者 佐藤　大輔 木津東バイパス付属物他詳細設計業務

会社名
技術者

件名

会社名
技術者

件名

表彰状の授与優良工事等施工者
【工事 ： ５者】 （五十音順）

会社名 件名

(株)長村組 国道１号木津川大橋他補修他工事

公成建設(株) 木津東バイパス大谷地区改良工事

(株)昭和建設 城陽IC関連寺田地区調整池設置工事

玉井建設(株) 国道２４号井関川橋下部（右岸）工事

明清建設工業(株) 国道２４号泉大橋他補修工事

【業務 ： ３者】 （五十音順）

会社名 件名

(株)近代設計大阪支社 無電柱化協議資料作成業務

京都府南部地域道路網調査業務

京都西共同溝協議資料作成業務

(株)修成建設コンサルタント 木津東バイパス付属物他詳細設計業務

(株)建設技術研究所大阪本社



令和元年度 国土交通行政関係
功労者表彰式を行いました！！

ルポ「京の道」
計画課

受賞された建設コンサルタントの皆様【業務】受賞された建設会社の皆様【工事】

受賞された優秀建設技術者の皆様
【前列：工事、後列：業務】

座談会の様子


